



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

Λευκάδα 14-05-2024

Ταχ. Διεύθυνση: Διοικητήριο
Ταχ. Κώδικας: 31100 – Λευκάδα
Τηλέφωνο: 26453 60700
Τέλεφαξ : 26453 60705

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σε απάντηση δηλώσεων τόσο του Προέδρου του ΑΣΛ ΦΙΛΑΝΔΡΟΥ όσο και άλλων συναδέλφων αυτοδιοικητικών σχετικά με την μη συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας για πρώτη φορά στην αθλητική εκδήλωση του 11^{ου} ΗΜΙΜΑΡΑΘΩΝΙΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ και προς αποφυγή παρεξηγήσεων και παρανοήσεων, θα θέλαμε να κάνουμε γνωστά προς όλους τα εξής:

Με το αριθμ. πρωτ. 6491/1021/23-01-2024 έγγραφο του Τμήματος Τουρισμού, Πολιτισμού & Αθλητισμού, με θέμα "Πρόσκληση ενδιαφέροντος για την κατάθεση προτάσεων στο πλαίσιο συνδιοργάνωσης πολιτιστικών και αθλητικών εκδηλώσεων για το έτος 2024", κλήθηκαν όλοι οι σύλλογοι (πολιτιστικοί και αθλητικοί) προκειμένου να καταθέσουν τις προτάσεις τους για συμμετοχή της ΠΕ Λευκάδας σε συνδιοργανώσεις.

Στην παραπάνω διαδικασία ο ΑΣΛ ΦΙΛΑΝΔΡΟΣ δεν ανταποκρίθηκε καταθέτοντας πρόταση για την συμμετοχή της ΠΕ Λευκάδας μέσω συνδιοργάνωσης, στον 11^ο ΗΜΙΜΑΡΑΘΩΝΙΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ.

Η ανωτέρω πρόσκληση εκδόθηκε πολύ νωρίς, από τον Ιανουάριο, διότι η διαδικασία προκειμένου να συμμετέχει η ΠΕ Λευκάδας σε μια συνδιοργάνωση απαιτεί χρόνο καθώς είναι απαραίτητη η σύνταξη εισήγησης η οποία εγκρίνεται από το Περιφερειακό Συμβούλιο της ΠΙΝ που συνεδριάζει μία φορά κάθε μήνα και η διαδικασία συνεχίζεται με την έγκριση δεύτερης εισήγησης από την Περιφερειακή Επιτροπή της ΠΙΝ, την έκδοση ανάληψης υποχρέωσης, την πρόσκληση για υποβολή προσφορών για την κάλυψη των δαπανών που έχουν επιλεγεί, τις αποφάσεις ανάθεσης και την έκδοση και υπογραφή συμβάσεων όταν αυτές απαιτούνται.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο για τον μήνα Απρίλιο συνεδρίασε στις 20 & 21 Απριλίου 2024.

Στις 22/04/2024 προσήλθε στην Υπηρεσία μας, μέλος του ΔΣ του ΑΣΛ ΦΙΛΑΝΔΡΟΥ με σκοπό να ρωτήσει σε ποιο στάδιο βρίσκεται το αίτημα συνδιοργάνωσης οπότε και ενημερώθηκε ότι δεν είχε κατατεθεί αίτημα από τον ΑΣΛ ΦΙΛΑΝΔΡΟ για συνδιοργάνωση έως και εκείνη την στιγμή.

Την ίδια ημέρα, 22/04/2024 και ώρα 14:09, παρελήφθη στο υπηρεσιακό email του Τμήματος Τουρισμού, Πολιτισμού & Αθλητισμού, αίτημα για συνδιοργάνωση από τον ΑΣΛ ΦΙΛΑΝΔΡΟ, ζητώντας την κάλυψη δαπανών ύψους 3.500,00€, αίτημα όμως που

δεν θα μπορούσε σε καμία περίπτωση να ικανοποιηθεί διότι η επόμενη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου έχει προγραμματιστεί για τις 25 & 26 Μαΐου 2024 οπότε και το αίτημα συνδιοργάνωσης χρονικά δεν θα μπορούσε να υλοποιηθεί.

Πέραν των παραπάνω όμως θα πρέπει να αναφερθεί ότι στις 09-05-2024 (δυο ημέρες πριν τον αγώνα) και έπειτα από τηλεφωνική επικοινωνία που είχε η υπάλληλος της Υπηρεσίας μας με το Αστυνομικό τμήμα Λευκάδας, διαπιστώθηκε ότι ο ΑΣΛ ΦΙΛΑΝΔΡΟΣ δεν έχει προβεί στις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να εκδοθεί η απαιτούμενη από τον νόμο άδεια διεξαγωγής αθλητικής συνάντησης, με κίνδυνο να ακυρωθεί ο Ημιμαραθώνιος.

Την ίδια στιγμή ενημερώθηκε ο ΑΣΛ ΦΙΛΑΝΔΡΟΣ να καταθέσει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την έκδοση της άδειας και αφού το αρμόδιο Τμήμα της ΠΕ Λευκάδας παρέλαβε τα απαραίτητα έγγραφα, άμεσα εξέδωσε την απαιτούμενη άδεια, στις 10-05-2024, μια ημέρα πριν την διεξαγωγή του Ημιμαραθωνίου.

Η ΠΕ Λευκάδας στέκεται και θα συνεχίζει να στέκεται πάντα δίπλα σε όλους τους Συλλόγους και τις πολιτιστικές και αθλητικές εκδηλώσεις που πραγματοποιούνται στον Νομό μας αρκεί να υπάρχει η καλή συνεργασία και ο απαραίτητος προγραμματισμός.

**Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
της Π.Ε ΛΕΥΚΑΔΑΣ**

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Ι. ΔΟΥΒΙΤΣΑΣ